

وزیر خارجه ایران پس از پایان گفت‌وگوهای مسقط، نتایج این گفت‌وگوها را تشریح کرد و گفت: این گفت‌وگوها شروع خوبی بود، اما ادامه آن منوط به انجام مشورت‌ها در پایتخت‌ها و تصمیم‌گیری درباره نحوه ادامه مسیر است.

به گزارش عصررسانه، «سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران پس از پایان گفت‌وگوهای غیرمستقیم هسته‌ای با آمریکا که طی روز(جمعه) درمسقط برگزار شد، توضیحاتی را درباره روند این گفت‌وگوها بیان کرد.

وزیرامور خارجه ایران، با اشاره به سه گزارشی گفت‌وگوهای غیرمستقیم میان ایران و آمریکا اعلام کرد این مذاکرات پس از ساعت‌ها رایزنی فشرده در فضایی مثبت آغاز شده است.

عراقچی گفت: مذاکرات از ساعت ۱۰صبح آغاز شد و تا نزدیک ساعت ۱۸ ادامه داشت و طی آن جلسات متعددی به‌صورت غیرمستقیم برگزار شد. آقای «پدرالبوسعدی» وزیر خارجه عمان نقش فعالی در میزبانی و انتقال پیام‌ها و دیدگاه‌های دو طرف ایفا کرده و چندین دور تبادل نظر میان طرفین انجام شده است.

وزیرامور خارجه ایران افزود که در این گفت‌وگوها «پس از یک دوره طولانی وقفه، مواضع و نگرانی‌های ایران به‌طور کامل منتقل شد و منافع و حقوق مردم ایران مورد تأکید قرار گرفت. همچنین دیدگاه‌های

کرباسچی: خواست مردم از پزشکيان پایان دادن به تنش‌های فرساینده است

غلامحسین کرباسچی با اشاره به دستور رئیس جمهو ی به وزیر امور خارجه برای مذاکره با آمریکا گفت: آقای رئیس جمهوری باید کاری کند که از شر تحریم‌ها خلاص شویم. غلامحسین کرباسچی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به دستور رئیس جمهو ی به وزیر امور خارجه برای مذاکره با آمریکا با بیان اینکه «اتحاد این تصمیم و تلاش و هماهنگی برای آن اقدام خیلی خوب است»، اظهار کرد: شهر پوی ماه و زمانی که رئیس جمهوری قصد عزیمت به نیویورک جهت سخنرانی در مجمع عمومی سازمان ملل را داشت، من درخواست کردم تا با ایشان دیدار کوتاهی داشته باشم اما این اتفاق نیفتاد؛ با این

عراقچی: شروع خوبی در مسقط داشتیم

لازمه هر گفت‌وگویی، خودداری از تهدید و فشار است



خواهد شد. وزیر امور خارجه تأکید کرد فضای حاکم بر مذاکرات مثبت بوده و می‌توان آن را «شروعی خوب» توصیف کرد.عراقچی با اشاره به شرایط آغاز دوباره مذاکرات گفت که پس از حدود هشت ماه پر تنش و پشت سر گذاشتن یک جنگ و مجموعه‌ای از تحولات، روند گفت‌وگوها از سر گرفته شده است. وی تأکید کرد: بی‌اعتمادی بزرگی که در این مدت ایجاد و بر بی‌اعتمادی‌های گذشته افزوده شده، چالش مهمی در مسیر مذاکرات به شمار می‌رود و

طرف مقابل نیز شنیده شد. «عراقچی با ارزیابی مثبت از روند مذاکرات تصریح کرد: این گفت‌وگوها شروع خوبی بود، اما ادامه آن منوط به انجام مشورت‌ها در پایتخت‌ها و تصمیم‌گیری درباره نحوه ادامه مسیر است.

وی خاطر نشان کرد: درباره اصل ادامه مذاکرات تقریباً توافق نظر وجود دارد و مقرر شده مذاکرات ادامه پیدا کند، اما زمان و تاریخ دور بعدی پس از مشورت‌های بعدی و از طریق میانجی‌عمانی تعیین

نخستین گام، غلبه بر این فضاست تا بتوان چارچوبی برای گفت‌وگویی طراحی کرد که منافع مردم ایران را تأمین کند. وزیر امور خارجه ایران افزود که در نشست درباره این موضوع بحث‌های مفیدی انجام شد، دیدگاه‌های دو طرف شنیده شد و مقرر شد ادامه پیدا کنند.عراقچی اظهار داشت، در صورتی که همین رویکرد از سسوی طرف مقابل ادامه یابد، امکان دستیابی به یک چارچوب مورد توافق برای ادامه مذاکرات و موضوعات مطرح‌شده در جلسات بعدی وجود دارد. وزیر خارجه ایران با این حال، قضاوت نهایی را زود هنگام دانست. وی خاطر نشان کرد: این روند شروع خوبی داشته و می‌تواند ادامه خوبی نیز داشته باشد، اما تحقق آن به رفتار طرف مقابل و همچنین تصمیم‌گیری‌های آینده در تهران بستگی دارد.عراقچی همچنین به خبرنگاران گفت: موضوع گفت‌وگوهای ما صرفاً هسته‌ای است و ما در خصوص هیچ موضوع دیگری با آمریکایی‌ها گفت‌وگو نمی‌کنیم، وی تصریح کرد: البته اینکه گفت‌وگوهای هسته‌ای و حل‌وفصل مسائل اصلی باید در فضایی آرام، بدون تنش و بدون تهدید، صورت گیرد مورد اشاره ما قرار گرفت. وزیر خارجه ایران با بیان اینکه «لازمه هر گفت‌وگویی، خودداری از تهدید و فشار است»، گفت: ما این نکته را به‌صراحت مطرح کردیم و انتظار داریم که حتماً رعایت شود تا امکان ادامه گفت‌وگوها فراهم باشد.

نیویورک رفت، مسائل و تحریم‌ها را به جایی می‌رساند، شاید می‌شداز وقوع چنین اتفاقاتی جلوگیری کرد. کرباسچی همچنین با انتقاد از یادداشت رئیس جمهوری در شبکه اجتماعی ایکس و اشاره ی پزشکيان به درخواست دولت‌های دوست در منطقه برای پاسخ به پیشنهاد رئیس جمهور آمریکا جهت مذاکره، عنوان کرد: انشاءالله که هیئت مذاکره کننده بروند و مذاکره به جایی برسد اما گلايه بزرگتر مردم از ایشان آن است که آیا رئیس جمهوری در پیام خود صفا «به خاطر کشورهای همسایه» دستور مذاکره داده است؟ گرچه کشورهای همسایه دل‌شان می‌خواهد که امنیت باشد و در صورت وجود احتمال جنگ، همشان وحشت می‌کنند اما واقعیت اینست که خواست مردم از رئیس جمهوری پایان دادن به این تنش‌های فرساینده است، ایشان خوب بود در یادداشت خود حداقل می‌نوشت که به خاطر مردم و زندگی و آرامش مردم و به خاطر تأمین امنیت کشور.

حال آنچه را که می‌خواستم به آقای پزشکيان بگویم را، در روزنامه نوشتم. وی با انتقاد از وضعیت بی‌ثباتی نرخ ارز و همچنین گرانی‌ها به اعتراضات دی ماه سال جاری اشاره و اظهار کرد: بهانه‌سه همین حوادث فاجعه‌باری که پیش آمده این بود که ما تحریم هستیم و فروش نفت با مشکل مواجه شده و دلار نرماند و دلار ترجیحی را حذف کنیم؛ در ابتدا بازار شلوع شد و بعد از آن اتفاقات فجیحی رخ داد که در تاریخ انقلاب که هیچ، حتی در تاریخ ایران نیز بی سلفه است. البته کار خیلی خوبی کردند که اسامی جان باختگان را اعلام کردند چرا که بالاخره راستی از مایمی می‌شود ولی اگر تعداد جان باختگان همین باشد، هم زیاد است و افتخاری نیست که می‌گوییم تعداد جان باختگان ۳ هزار نفر بوده است؟ دولت باید از وقوع چنین فاجعه‌ای جلوگیری و پیشگیری می‌کرد.

مدیر مسئول روزنامه هم میهن اظهار کرد: اگه آقای پزشکيان همان موقع که به

در نشست با فعالان حوزه سلامت مطرح شد

دستور رئیس جمهور برای تأمین ارز مورد نیاز دارو و تجهیزات پزشکی

رئیس جمهور با تأکید بر ضرورت افزایش سرمایه‌گذاری در صنعت داروسازی به منظور تقویت زنجیره تولید، دستورات مهمی در زمینه تأمین ارز مورد نیاز دارو و تجهیزات پزشکی، اصلاح نحوه تخصیص آن و حل مشکل نقدینگی فعالان این صنعت را صادر کرد.

به گزارش ایسنا، در راستای سیاست‌های دولت در حمایت از تأمین داروهای مورد نیاز کشور پیش از ظهر پنجشنبه ۱۶ بهمن ۱۴۰۴ نشست تخصصی مهمی به میزبانی مسعود پزشکيان و جمعی از مقامات ارشد اقتصادی و سلامت دولت و با حضور رؤسا و نمایندگان شرکت‌های فعال در حوزه تولید، واردات، پخش و توزیع دارو و تجهیزات پزشکی و همچنین نمایندگان بخش خصوصی برگزار شد.

در این جلسه، فعالان صنعت دارو در فضایی مثبت، سازنده و مبتنی بر تعامل و هم‌اندیشی به تشریح دیدگاه‌ها، مشکلات، دغدغه‌ها و چالش‌های پیش روی این صنعت پرداختند و رئیس جمهور ضمن استماع دقیق مطالب مطرح شده، اطمینان خاطر داد که دولت با رویکردی جدی و مسئولانه، حل مسائل این حوزه راهبردی را در دستور کار خود قرار داده است.

در این جلسه که وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، رئیس کل بانک مرکزی و رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور نیز حضور داشتند، بر هماهنگی کامل دستگاه‌های ذی‌ربط برای پشتیبانی از تأمین دارو تأکید شد.

پزشکيان در این جلسه بر ضرورت افزایش سرمایه‌گذاری در صنعت داروسازی به منظور تقویت زنجیره تولید تأکید کرد و دستورات مهمی در زمینه تأمین ارز مورد نیاز دارو و تجهیزات پزشکی، اصلاح نحوه تخصیص آن و حل مشکل نقدینگی فعالان این صنعت را صادر کرد.

در همین راستا، به رئیس کل بانک مرکزی مأموریت داده شد تا در جلسات تخصصی و کارشناسی، با مشارکت مستقیم ذی‌نفعان و فعالان این حوزه، به‌صورت گام‌به‌گام و مرحله‌به‌مرحله، نسبت به رفع موانع و تسهیل فعالیت‌های صنعت دارو اقدام شود. رئیس جمهور در ادامه با تأکید بر اهمیت ویژه تأمین سلامت مردم، حمایت از صنعت داروسازی را از اولویت‌های قطعی دولت برشمرد و تصریح کرد: رفع دغدغه‌ها و نگرانی‌های مردم در خصوص دسترسی پایدار و به‌موقع به داروهای مورد نیاز بیماران، مستلزم حمایت همه‌جانبه از تمامی اجزای زنجیره صنعت دارو اعم از تولید، واردات، تأمین، توزیع و پخش است؛ موضوعی که با جدیت در دستور کار دولت قرار دارد.

پزشکيان تأمین و تکمیل ذخایر راهبردی دارویی کشور را از مهم‌ترین اولویت‌ها دانستند و تأکید کرد: تمامی موانع و مشکلات موجود بر سر راه تحقق این هدف، با تصمیمات قاطع و هماهنگ بر طرف خواهد شد، چرا که پرداختن به موضوع سلامت و درمان مردم یک انتخاب نیست، بلکه یک الزام و وظایف بنیادین دولت‌ها و حاکمیت‌هاست و دولت در این راستا با قدرت در کنار صنعت دارو خواهد ایستاد. رئیس جمهور با اشاره به مشکلات ساختاری و اثباتش مطالبات در حوزه سلامت و دارو، دستور حذف روندها و فرایندهای زائد و ناکارآمد را صادر کرد؛ فرایندهایی که منجر به رسوب منابع مالی در بخش سلامت، به‌ویژه در حوزه دارو، و کندی انتقال اعتبارات به تولیدکنندگان، واردکنندگان و توزیع‌کنندگان شده است. پزشکيان با تأکید بر رویکرد هم‌افزایانه در منافع تولیدکننده و مصرف‌کننده دولت خاطر نشان کرد: دولت به‌گونه‌ای تصمیم‌گیری و عمل خواهد کرد که هم تولیدکننده و هم دریافت‌کننده خدمت منتفع شوند؛ چرا که در چنین شرایطی، سیاست‌گذار و مجری نیز بی‌تردید برنده خواهند بود.



هدف رفع نیاز روزمره اینترنت این مجموعه‌ها را برقرار کند. آفشین با تأکید بر اینکه نباید این امر به عنوان اینترنت طبقاتی تعبیر شود، اظهار داشت: در لحظات خاصی گرفتن و ارائه خدمات برای برخی مجموعه‌ها حیاتی است، هدف ما رفع نیاز حداقلی شرکت‌های دانش‌بنیانی بود که بدون داشتن اینترنت بین‌الملل امتیاز (کریدیت) خود را از دست می‌دانند، گاهی موضوع تنها ارائه خدمات نیست بلکه نیاز پاسخ به تعهدی است که از قبل آن شرکت نسبت به انجام آن متعهد شده است، وقتی آنز انجام ندهید شرایط شرکت در مقابل کارفرما مشتری تنزل پیدامی‌کند که این موضوع به راحتی قابل جبران نیست.

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور بیان اینکه آمار دقیقی از تعداد شرکت‌هایی که آی‌پی سفید دریافت کردند در دست ندارم، خاطر نشان کرد: این آمار در اختیار وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات است اما آنچه روشن است مجموعه همکاران معاونت علمی ریاست جمهوری تلاش بسیاری کردند که امکان دسترسی به اینترنت بین‌الملل برای شرکت‌های دانش بنیان ایرانی فراهم شود.

آفشین با تأکید بر اینکه در دولت نسبت به گشایش اینترنت اتفاق نظر وجود دارد، گفت: گشایش اینترنت سیر فنی روشنی دارد که این فرآیند نسبت به قطع آن زمان بیشتری نیاز دارد، دستور گشایش اینترنت در جلسه هیات دولت توسط رئیس جمهور پزشکيان صادر شد، در این خصوص نهادهای امنیتی و شورای عالی امنیت ملی نیز اتفاق نظر داشتند، قرار شد که اینترنت به صورت مرحله به مرحله گشایش یابد که البته این موضوع نیز دلیل روشنی داشت.

وی با بیان مثالی دلیل گشایش مرحله به مرحله اینترنت را تشریح کرد و افزود: اگر اینترنت به صورت یکباره گشایش یابد، حمله دپداس به زیرساخت صورت می‌گیرد، لذا تصمیم گرفتیم که اینترنت به صورت مرحله به مرحله و استان به استان باز شود و به همین دلیل گشایش اینترنت طول کشید. اینکه بعضا دیده شد که گاهی اینترنت باز و مجدد بسته می‌شد به این دلیل نبود که خدای ناکرده کسی بخواهد مردم را اذیت کند بلکه به این دلیل بود که سیر طبیعی آن طی شود.

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور در پاسخ به این پرسش که اگر به هر دلیل دوباره با قطعی اینترنت مواجه شویم، شما چه تمهیداتی برای آسیب کمتر به شرکت‌های دانش بنیان اندیشیده‌اید؟ اظهار کرد: این سناریو باید توسط وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات تمهید شود، ما به عنوان معاونت علمی تنها می‌توانیم پیگیر ارایه خدمات به شرکت‌های دانش بنیان باشیم؟ نقشی در قطع یا وصل کردن اینترنت نداریم، ما خود را صدای اساتید، پژوهشگران و شرکت‌های دانش بنیان می‌دانیم، و در زمان قطعی اینترنت در صورت شبانه‌روزی پیگیر وصل شدن اینترنت آنها بودیم.

معاون رئیس جمهور:

خود را صدای پژوهشگران و دانش بنیان‌های دانیم

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور با تأکید بر اینکه معاونت متبوعش نقشی در قطع و یا وصل شدن اینترنت ندارد و فقط می‌تواند پیگیری ارائه خدمات به شرکت‌های دانش بنیان باشد، گفت: ما خود را صدای اساتید، پژوهشگران و شرکت‌های دانش بنیان می‌دانیم. به گزارش ایرنا، «حسین آفشین» گفت: شرکت‌های دانش بنیان در دوره قطعی سراسری اینترنت برای برقراری ارتباط بین‌المللی با مشکلات عدیده‌ای مواجه بودند، معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری تلاش کرد که با معرفی آی‌پی ثابت این شرکت‌ها به مراجع ذی‌صلاح و پس از بررسی‌های لازم (که توسط این نهادها صورت می‌گرفت) صرفاً با

هدف رفع نیاز روزمره اینترنت این مجموعه‌ها را برقرار کند. آفشین با تأکید بر اینکه نباید این امر به عنوان اینترنت طبقاتی تعبیر شود، اظهار داشت: در لحظات خاصی گرفتن و ارائه خدمات برای برخی مجموعه‌ها حیاتی است، هدف ما رفع نیاز حداقلی شرکت‌های دانش‌بنیانی بود که بدون داشتن اینترنت بین‌الملل امتیاز (کریدیت) خود را از دست می‌دانند، گاهی موضوع تنها ارائه خدمات نیست بلکه نیاز پاسخ به تعهدی است که از قبل آن شرکت نسبت به انجام آن متعهد شده است، وقتی آنز انجام ندهید شرایط شرکت در مقابل کارفرما مشتری تنزل پیدامی‌کند که این موضوع به راحتی قابل جبران نیست.

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور بیان اینکه آمار دقیقی از تعداد شرکت‌هایی که آی‌پی سفید دریافت کردند در دست ندارم، خاطر نشان کرد: این آمار در اختیار وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات است اما آنچه روشن است مجموعه همکاران معاونت علمی ریاست جمهوری تلاش بسیاری کردند که امکان دسترسی به اینترنت بین‌الملل برای شرکت‌های دانش بنیان ایرانی فراهم شود.

آفشین با تأکید بر اینکه در دولت نسبت به گشایش اینترنت اتفاق نظر وجود دارد، گفت: گشایش اینترنت سیر فنی روشنی دارد که این فرآیند نسبت به قطع آن زمان بیشتری نیاز دارد، دستور گشایش اینترنت در جلسه هیات دولت توسط رئیس جمهور پزشکيان صادر شد، در این خصوص نهادهای امنیتی و شورای عالی امنیت ملی نیز اتفاق نظر داشتند، قرار شد که اینترنت به صورت مرحله به مرحله گشایش یابد که البته این موضوع نیز دلیل روشنی داشت.

وی با بیان مثالی دلیل گشایش مرحله به مرحله اینترنت را تشریح کرد و افزود: اگر اینترنت به صورت یکباره گشایش یابد، حمله دپداس به زیرساخت صورت می‌گیرد، لذا تصمیم گرفتیم که اینترنت به صورت مرحله به مرحله و استان به استان باز شود و به همین دلیل گشایش اینترنت طول کشید. اینکه بعضا دیده شد که گاهی اینترنت باز و مجدد بسته می‌شد به این دلیل نبود که خدای ناکرده کسی بخواهد مردم را اذیت کند بلکه به این دلیل بود که سیر طبیعی آن طی شود.

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور در پاسخ به این پرسش که اگر به هر دلیل دوباره با قطعی اینترنت مواجه شویم، شما چه تمهیداتی برای آسیب کمتر به شرکت‌های دانش بنیان اندیشیده‌اید؟ اظهار کرد: این سناریو باید توسط وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات تمهید شود، ما به عنوان معاونت علمی تنها می‌توانیم پیگیر اساتید، پژوهشگران و شرکت‌های دانش بنیان می‌دانیم، و در زمان قطعی اینترنت در صورت شبانه‌روزی پیگیر وصل شدن اینترنت آنها بودیم.

کا خیر

فرمانده نیروی زمینی ارتش:

نیروهای مسلح با قاطعیت از تمامیت ارضی کشور دفاع خواهند کرد

فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با رهبری دایمانه فرمانده معظم کل قوا و پشتیبانی مردم، در هر زمان و مکان با قاطعیت از دین، انقلاب و تمامیت ارضی کشور دفاع خواهند کرد.

امیر سررتیب علی جهانشاهی در همایش «یاد یاران» که با حضور پیشکسوتان هشت سال دفاع مقدس، خانواده‌های آنان و جمعی از مسئولان لشکری و کشوری در کرمان برگزار شد، ضمن تبریک ایام‌الله دهه فجر و اعیاد شعبانیه، از مجاهدت‌ها و ایثارگری‌های رزمندگان و همسران آنان قدردانی کرد وی پیشکسوتان دفاع مقدس را «اسطوره‌های استقامت ملت ایران» دانست و گفت: آنچه امروز به‌عنوان اقتدار و امنیت کشور شاهد آن هستیم، حاصل سال‌ها مجاهدت، ایمان و ایثار رزمندگان و صبر و فداکاری خانواده‌های آنان به‌ویژه همسران رزمندگان است که در سخت‌ترین شرایط، بار سنگین مسئولیت خانواده را بر دوش کشیدند.

فرمانده نیروی زمینی ارتش با تأکید بر لزوم حفظ حرمت‌بانز نشنگان نیروهای مسلح، تصریح کرد: بر اساس منویات مقام معظم رهبری (مدظله‌العالی) تکریم پیشکسوتان بر همه فرماندهان واجب است و باید بسترهای لازم برای رفاه، نشاط و حضور فعال بانز نشنگان در کانون‌ها و مراکز فرهنگی و اجتماعی فراهم شود.

امیر سررتیب جهانشاهی با اشاره به تقارن دهه فجر با ماه شعبان، انقلاب اسلامی راز مینه‌ساز ظهور حضرت ولی‌عصر (عج) دانست و گفت: امام خمینی (ره) و مقام معظم رهبری (مدظله‌العالی) بارها تأکید کرده‌اند که انقلاب اسلامی، حرکتی در مسیر تحقق عدالت جهانی و آمادگی برای ظهور است و حفظ امید، ایمان و وحدت ملی در این مسیر نقش کلیدی دارد.

وی با هشدار نسبت به جنگ‌شنناختی دشمن، افزود: دشمنان با ایجاد ناامیدی و تضعیف باورهای دینی و انقلابی به دنبال فروپاشی نظام و تجزیه کشور هستند، اما ملت ایران با هوشیاری و تکیه بر تجربه‌های گذشته، در برابر این توطئه‌ها ایستاده است. فرمانده نیروی زمینی ارتش در پاسخ به سوألی درباره وضعیت آمادگی دفاعی کشور، اظهار داشت: نیروی زمینی محوری ارتش جمهوری اسلامی ایران با برخورداری از نیروی انسانی مجاهد، آموزش دیده و مجهز، و با بهره‌گیری از درس‌آموخته‌های جنگ‌های اخیر، در حال نوسازی محتوای آموزشی، تاکتیک‌ها و تجهیزات خود است. وی افزود: تجهیزات جدید نیروی زمینی بر چهار ویژگی «دقت‌زن، دورزن، شبکه‌پذیر و هوشمند» استوار است و استفاده از فناوری‌های نوپدید از جمله هوش مصنوعی و لیزر، در کنار تمرینات مستمر تاکتیکی، سطح آمادگی یگان‌ها را بهبود چشمگیری ارتقا داده است.

تخریب روابط تهران-مسکو هم‌راستا با خواست آمریکاست

یک کارشناس مسائل بین‌الملل گفت: تعمیق روابط ایران و روسیه یک ضرورت راهبردی است و تخریب روابط تهران-مسکو هم‌راستا با خواست آمریکاست. به گزارش ایرنا، روح‌الله مدبر، اظهار کرد: در شرایطی که محور ضدایرانی به رهبری انگلیس در حال اعمال فشار بر آمریکا برای عملیاتی‌کردن تهدیدات علیه ایران است و روسیه به‌طور گسترده از ایران حمایت می‌کند، متأسفانه برخی جریان‌ها و افراد با استفاده از ابزارهای تخریبی، روسیه را تهدید می‌دهند و در این مقطع حساس نیز دست‌بردار نیستند.

وی با تأکید بر نقش حمایتی مسکو افزود: روسیه از تمام ظرفیت‌های خود برای حمایت از ایران استفاده می‌کند و در گام نخست، به‌صورت ویژه در حوزه سیاسی، از طریق تماس‌های مکرر و حضور فعال در مجامع بین‌المللی، در حال دفاع از مواضع ایران است. مدبر با اشاره به تحولات جنگ اوکراین، تصریح کرد: روسیه امروز در مسئله اوکراین دست‌برتر را دارد؛ به‌گونه‌ای که آمریکا هالی‌روپایی‌ها را کتار گذاشته و مستقیماً با روسیه وارد مذاکره شده‌اند. در شرایط کنونی، مسکو نیازی به هیچ‌اهرم فشاری ندارد، چراکه هم در میدان و هم در دیپلماسی به پیروزی رسیده است.

وی با انتقاد از جریان‌های ضدروسی در داخل کشور، گفت: این جریان‌ها واقعیت‌های نظام بین‌الملل را درک نمی‌کنند و نمی‌بینند که آمریکایی‌ها حتی انگلیسی‌ها را نیز کتار گذاشته‌اند؛ چنان‌که در نشست ابوظبی، اروپایی‌ها و محور انگلوساکنونی اساساً حضوری نداشتند.

این کارشناس مسائل بین‌الملل خاطر نشان کرد: برخی اظهارات جریان غرب‌گرا درباره روسیه، مبتنی بر تحلیلهای غلط و پوچ‌است و عملاً خوراک تبلیغاتی رسانه‌های انگلوساکنونی را فراهم می‌کند. مدبر تأکید کرد: امروز روسیه در حال حمایت از ایران است و هر اقدامی که منجر به تخریب روابط تهران و مسکو شود، در راستای منافع آمریکا تعریف می‌شود. بر همین اساس، دستگاه دیپلماسی باید مطابق ماده ۲۳ توافق جامع راهبردی، مانع از گسترش تبلیغات ضدروسی شود. وی در پایان گفت: شورای روابط ایران و روسیه یک ضرورت راهبردی است و هرگونه تخریب این روابط، مغایر با منافع ملی کشور خواهد بود.

علی شمخانی دبیر شورای دفاع شد

در پایان علی شمخانی با حکم رئیس جمهور، دبیر شورای دفاع شد. با حکم مسعود پزشکيان رئیس جمهور، در پایان علی شمخانی دبیر شورای دفاع شد.

به گزارش ایرنا، بر اساس این حکم، مأموریت دبیر شورای دفاع، ایجاد و اداره دبیرخانه شورا و پیگیری برنامه‌های تخصصی آن شامل طراحی و تقویت همه‌جانبه آمادگی‌های دفاعی، تدوین سازوکارهای مقابله با تهدیدات نوظهور، هم‌افزایی سایر ارکان قدرت جمهوری اسلامی با عرصه دفاعی، تنظیم چارچوب‌های دیپلماسی دفاعی و ساماندهی فعالیت‌های حوزی در ارتباطات راهبردی و جنگ‌شنناختی در حوزه راهبردی دفاعی است. شورای دفاع ساختاری است که پس از جنگ ۱۲ روزه در پاسخ به تهدیدات جدید شکل گرفته و هدف آن افزایش هماهنگی، انسجام و کارآمدی در تصمیم‌سازی دفاعی و ارتقای بازدارندگی در سطوح عالی است. در پایان شمخانی از زمان تشکیل این شورا، به عنوان نماینده رهبری در آن حضور داشته است.

محکومیت شدید

اقدام تروریستی در پاکستان

سخنگوی وزارت امور خارجه اقدام تروریستی در پاکستان را به شدت محکوم کرد.

به گزارش ایرنا، اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه اقدام تروریستی در مسجد حضرت «خدیجه کبری»(س) در منطقه تر لای اسلام‌آباد، پایتخت پاکستان، در جریان برگزاری نماز جمعه که منجر به شهید و زخمی شدن تعدادی از نمازگزاران شد را به شدت محکوم کرد. بقائی ضمن تسلیت به خانواده شهید و دولت و مردم پاکستان، از خداوند بزرگ برای مجروحان این اقدام جنایتکارانه، بهبودی و سلامتی مسئلت کرد. سخنگوی وزارت امور خارجه با تأکید بر موضع اصولی جمهوری اسلامی ایران در محکومیت قاطع همه اشکال و مظاهر تروریسم و افراطی‌گری خشن، پیشگیری و مقابله با پدیده شوم تروریسم را مستلزم همکاری و هماهنگی همه کشورهای منطقه و مبارزه مستمر با مرتکبان، سازمان‌دهندگان، پشتیبانان و حامیان مالی آن دانست.



«اتفاق بین‌المللی تحت‌امرای آمریکا فرآیند خروج تدریجی نیروها و تجهیزات نظامی خود را پایگاه‌الشدادی در حومه جنوبی استان حسکه در شمال شرق سوریه را آغاز کرد.

الگوی بازارهای نوظهور در قلب اقتصاد آمریکا؛

دلار زیر سایه سیاستهای افراطی ترامپ



می کند، ظاهراً آرامش بازمی گردد. اما همین شوک‌ها پنجره‌ای به جهانی وارونه می‌گشاید که در آن دلاری‌های دیگری پناهگاه امن نیستند. چنین چشم‌اندازی نگران‌کننده است؛ آن هم در شرایطی که دلار از ذخیره جهان است و خارجی‌ها دلاری‌هایی در آمریکا دارند که ارزش آن به ۸۹ درصد تولید ناخالص داخلی این کشور می‌رسد. هم‌زمان، قیمت طلا به حدود ۵ هزار دلار جهش کرده؛ افزایشی نزدیک به ۷۵ درصد در یک سال. این جهش گمانه‌زنی‌ها درباره تلاش سرمایه‌گذاران برای پوشش ریسک تضعیف دلار و دیگر ریسک‌های افراطی را تقویت کرده است. این تحولات باید زنگ خطر را برای کسانی به صدا درآورد که قدرت مالی آمریکا را خدشه‌ناپذیر می‌دانند. تازه‌ترین نمونه‌ها از «بازگشت ظاهری به وضعیت عادی» اعلام ترامپ در ۳۰ ژانویه بود مبنی بر معرفی کوین وارث برای ریاست فدرال رزرو. وارث مدیر بانکی باتجربه‌ای است که ارتباطاتش در وال‌استریت به فدرال رزرو در عبور از بحران مالی

در یک سال گذشته، دونالد ترامپ با تعرفه‌ها متحدان آمریکا را تحت فشار گذاشته، فدرال رزرو آماج حملات لفظی کرده و با کسری بودجه چنان برخورد کرده که گویی مسئله‌ای حاشیه‌ای است. با این حال، اغلب بازارهای دارایی‌های خوبی رفتار کرده‌اند که انگار هیچ اتفاق نگران‌کننده‌ای رخ نداده است.

به گزارش اقتصادنیوز شاخص اس‌اند‌پی ۵۰۰ طی ۱۲ ماه گذشته ۱۴ درصد رشد کرده؛ رشدی که تا حد زیادی مدیون هجوم سرمایه‌گذاران به هوش مصنوعی است. رشد اقتصادی آمریکا همچنان مایه حسرت دیگر کشورهاست و بازده اوراق خزانه ده ساله، که در شرایط افزایش ریسک تورم با ناکول باید بالا برود، اکنون حدود ۴.۳ درصد است؛ حتی کمتر از زمانی که ترامپ سوگند ریاست جمهوری یاد کرد.

اما از نگاه آکونومیست اگر دقیق‌تر نگاه کنیم، تصویر تیره‌تر و پیچیده‌تر می‌شود. از اوج ژانویه ۲۰۲۵، دلار حدود یک‌دهم ارزش خود را در برابر سبدهی گسترده از ارزها از دست داده است. نتیجه آنکه بازده دارایی‌های آمریکایی از منظر ارزهای خارجی ناامیدکننده بوده است. برای مثال، اگر سهام آمریکا را به پور و بسنجیم، در یک سال گذشته تقریباً رشدی نداشته‌اند.

سقوط دلار تا حدی ناشی از کاهش فاصله نرخ‌های بهره میان آمریکا و دیگر اقتصادهای بزرگ است. با این حال، نهادهای آمریکایی خود به منبع نگرانی تبدیل شده‌اند. حملات دوره‌های هراس سرمایه‌گذاران شایع تر شده است؛ مانند آوریل ۲۰۲۵، زمانی که ترامپ «تعرفه‌های روزآزادی» را اعلام کرد. در چنین لحظاتی، سرمایه‌گذاران از دلاری‌های آمریکایی می‌گریزند و هم‌زمان اوراق سهام و خود دلار افت می‌کند. این الگو که بیشتر به بازارهای نوظهور شباهت دارد، طی ۵۲ هفته گذشته هفت بار رخ داده؛ حدود سه برابر فراوانی آن در دهه پیش از این.

هر بار که ترامپ از افراطی‌ترین ایده‌هایش عقب‌نشینی

ادامه‌دار باشد، احتمالاً به نرخ‌های بهره بالاتر می‌انجامد نه پایین‌تر. در رونق دات کام دهه ۱۹۹۰ نیز فدرال رزرو ابتدا چنین می‌اندیشید، اما در پایان دهه مسیرش را عوض کرد.

استدلال دوم وارث این است که فدرال رزرو می‌تواند با فروش دارایی‌های بلندمدت، اثر محرک کاهش نرخ‌ها را خنثی کند؛ یعنی هم‌زمان گاز و ترمز بگیرد. کوچک‌سازی ترانزنامه شاید ضروری باشد، اما به معنای بازطراحی نظام پولی است. وارث در اوایل دهه ۲۰۱۰ به‌اشتباه هشدار می‌داد خریدارایی‌ها تورم بالا می‌آورد؛ امروز برعکس ادعا می‌کند فروش آنها ضد تورمی است. در عمل، اثر آن محدود خواهد بود. اگر رئیس فدرال رزرو پس از تأیید همکاری‌اش راه کاهش‌های بزرگ نرخ بهره قانع‌کننده، این تصمیم احتمالاً ناپهنگام خواهد بود. تورم آمریکا با ۲.۸ درصد همچنان بالاتر از هدف ۲ درصدی است. امسال کاهش مالیات‌ها اجرا شده و به‌زودی بازپرداخت‌های مالیاتی می‌آید که محرکی حدود ۰.۳ درصد تولید ناخالص داخلی ایجاد می‌کند.

اگر چنان‌که محتمل است - دیوان عالی بسیاری از تعرفه‌های ترامپ را غیرقانونی بداند، بازپرداخت‌هایی معادل ۰.۵ درصد تولید ناخالص داخلی نیز ممکن است در راه باشد. این ترکیب سیاست پولی و مالی می‌تواند تورم را بالاتر ببرد و تردیدها درباره دلاری‌های دلار را تشدید کند.

آمریکا تا کجا می‌تواند بخت خود را ببازد؟ خوش‌اقبال است که سرمایه‌گذاران جایگزین‌های اندکی برای دلار دارند. فلزات گرانبهانشین مناسبی برای پول سخت‌نیستند و هیچ‌بازاری از نظر حجم، نقدشوندگی و امنیت حقوقی با اوراق خزانه رقابت نمی‌کند. خارجی‌ها احتمالاً بیشتر از سهام‌گران قیمت آمریکا دوری می‌کنند تا اوراق آن - نوسان‌های اخیر سهام فناوری نشان می‌دهد تغییر حال‌وهوا چه‌قدر سریع است.

سازمان ملل: خشونت شهرک‌نشینان موجب آوارگی ۹۰۰ فلسطینی شده است

رژیم صهیونیستی در غزه منجر به شهادت بیش از ۶۹ هزار فلسطینی، از جمله بیش از ۱۹ هزار کودک شد. آتش‌بس ماه اکتبر (مهر ماه) با میانجیگری آمریکا منجر به آزادی اسرای رژیم صهیونیستی در غزه و صدها فلسطینی در اسارت اسرائیل شد. دیده‌بان حقوق بشر تأکید کرد: «ما سوءاستفاده‌های شدید، از جمله جنایات مقامات اسرائیلی علیه بشریت و آزار و اذیت علیه فلسطینیان، همچنان ادامه دارد. آدم‌کوبل معاون مدیر خاورمیانه دیده‌بان حقوق بشر، گفت: نظم بین‌المللی مبتنی بر قانون که از خاکستر جنگ جهانی دوم سر بر آورد، در بحبوحه قتل عام و ویرانی در غزه مورد حمله قرار گرفته است. آتش‌بس نه جنایات اسرائیل را متوقف کرده نه باید مانع از اقدام فوری سایر کشورها برای رسیدگی به نقض‌های مداوم و تضمین عدالت شود. این گزارش تأکید می‌کند: در ماه ژانویه، نظامیان اسرائیلی عملیاتی را در شمال شد و حدود ۲۲ هزار نفر را در اقداماتی که معادل جنایات جنگی، جنایات علیه بشریت و پاکسازی قومی بود، آواره کرد. مقامات به جز موارد معدودی، مانع بازگشت ساکنان شدند که بزرگترین آوارگی در کرانه باختری از سال ۱۹۶۷ بود.

گروسی:

آژانس آماده نظارت بر تاسیسات هسته‌ای ایران است

«رافائل گروسی» مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با گفتن اینکه بازرسان آژانس در ایران در حال نظارت بر تاسیسات اتمی ثانویه هستند، گفت که آن‌ها برای بازدید از تاسیسات مهم‌تر نیز آمادگی خواهند داشت. به گزارش ایسنا، «رافائل گروسی» مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هم‌زمان با مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا در مسقط با میانجیگری عمان گفت که آژانس همواره آماده اعزام بازرسان خود به ایران برای نظارت بر تاسیسات هسته‌ای مختلف است. او در گفت‌وگویی با شبکه تلویزیونی روسیه ۲۴ بیان کرد: «آن‌ها (بازرسان) همواره آماده رفتن به آن‌جا هستند. همان‌طور که قبلاً گفتیم، آن‌ها در حال حاضر مشغول بررسی تاسیسات ثانویه در آن‌جا (ایران) هستند اما در هر زمان آماده بررسی تاسیسات مهم‌تر نیز می‌باشند.» تاسیسات هسته‌ای فردو، نطنز و اصفهان در حملات متجاوزانه آمریکا و رژیم صهیونیستی در ماه ژوئن به‌طور جدی آسیب دیدند. ایران به دلیل عمل نکردن آژانس به تعهدات قانونی خود در حفاظت از تاسیسات اتمی تحت پوشش توافق جامع پادمانی تهران با این نهاد بین‌المللی همکاری با دیده‌بان



پرونده هسته‌ای ایران راه حل نظامی ندارد

وزارت خارجه مصر ضمن تمجید از تلاش‌های سازنده قطر، ترکیه، عمان، عربستان و پاکستان در این زمینه، ابراز امیدواری کرد که این تلاش‌های صادقانه منجر به نتیجه‌ای مثبت و تقویت صلح و ثبات در منطقه شود. در پایان این بیانیه آمده است که جامعه بین‌المللی باید تلاش‌های خود در تعامل با خطر انتشار سلاح هسته‌ای را تقویت و از طرح ایجاد خاورمیانه‌ای عاری از سلاح هسته‌ای که بدون استثنا تمام کشورهای منطقه را شامل شود، حمایت کند و معاهده عدم انتشار سلاح هسته‌ای باید جهانی شود و تمام تاسیسات هسته‌ای باید تحت توافقنامه جامع پادمان‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قرار گیرد. پیش از این نیز وزارت خارجه مصر در بیانیه‌ای اعلام کرد که بدر عبدالعاطی، وزیر امور خارجه این کشور در تماس تلفنی با رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره تحولات پرونده هسته‌ای ایران و تلاش‌های برای کاهش تنش در منطقه گفت‌وگو کرده است. در این گفت‌وگوی تلفنی، دو طرف به بررسی راه‌های مهار فضای پر تنش کنونی و ضرورت خویشترداری منطقه‌ای پرداختند.



وزارت خارجه مصر ضمن استقبال از مذاکرات تهران و واشنگتن تأکید کرد که پرونده هسته‌ای ایران راه حل نظامی ندارد و تنها راه تعامل با آن گفت‌وگو و مذاکرات است. به گزارش ایرنا، وزارت خارجه مصر امروز در بیانیه‌ای تأکید کرد: «قاهره از آغاز دور جدید مذاکرات میان آمریکا و ایران و تلاش‌ها برای کاهش تنش و رسیدن به راه حل مسالمت‌آمیز و پایدار در پرونده هسته‌ای ایران حمایت می‌کند. این تلاش‌ها باید منجر به ایجاد فضایی بر اساس حسن نیت و احترام متقابل باشد که منجر به توافق پایدار در سریع‌ترین زمان ممکن شود و منطقه را از تنش نظامی که پیامدهای فاجعه‌باری برای تمام کشورهای آن خواهد داشت، دور کند. در این بیانیه آمده است: «این پرونده راه حل نظامی ندارد و تنها راه تعامل با آن گفت‌وگو و مذاکرات است که منافع تمام طرف‌ها را در نظر بگیرد. قاهره خاطر نشان کرد: به هماهنگی مشترک با تمام طرف‌های منطقه‌ای در حمایت از تلاش‌های برای رسیدن به توافق در خصوص پرونده هسته‌ای ایران ادامه خواهیم داد؛ توافقی که به سود ایران و آمریکا و تمام منطقه باشد.

تازه‌خبر

ابراز امیدواری کرملین به موفقیت مذاکرات ایران و آمریکا

سخنگوی کرملین گفت: روسیه امیدوار است که مذاکرات بین ایران و آمریکا درباره برنامه هسته‌ای سازنده باشد و به کاهش تنش‌ها در منطقه منجر شود.

دیمیتری پسکوف روز جمعه به خبرنگاران گفت: ما از مذاکراتی که در عمان آغاز شده است، استقبال می‌کنیم. وی با ابراز امیدواری نسبت به موفقیت این مذاکرات، خاطر نشان کرد: تا زمانی که طرفین به توافق دست نیافته‌اند، انتظار داریم که همه کشورهای ذینفع در این موضوع خویشترداری لازم را داشته باشند.

مذاکرات هیأت‌های جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا درباره موضوع هسته‌ای روز جمعه در عمان آغاز شد. عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران و استیو وینکاف فرستاده ویژه دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا ریاست‌های طرفین را برعهده دارند.

روسیه و آمریکا در مورد پیمان «استارت جدید» مذاکره می‌کنند

سخنگوی کرملین در پاسخ به پرسش دیگری نیز تأیید کرد که وضعیت پیمان کاهش تسلیحات استراتژیک جدید (استارت جدید) که مدت اعتبار آن به پایان رسیده است، در مذاکرات طرفین در ابوظبی مطرح شده است. وی ادامه داد: مفاد این پیمان را می‌توان رسماً تمدید کرد. پسکوف ادامه داد: روسیه و ایالات متحده موضع مسئولانه‌ای در مورد پیمان استارت جدید اتخاذ خواهند کرد و لزوم شروع مذاکرات در مورد این موضوع را در اسرع وقت تشخیص خواهند داد.

وی خاطر نشان کرد: کرملین مذاکرات سه جانبه روسیه، آمریکا و اوکراین در ابوظبی را سازنده و چالش برانگیز توصیف کرد. سخنگوی کرملین اظهار داشت: ما دو روز است که مشغول کار هستیم که هم سازنده و در عین حال بسیار چالش برانگیز است.

سوء قصد به جان ژنرال روس

پسکوف در پاسخ به پرسش دیگری درباره سوء قصد به سیهید الکسیف ژنرال روس در مسکو گفت: سرویس‌های امنیتی کار خود را انجام می‌دهند و اطلاعات پس از این سوء قصد به پوتین گزارش می‌شود. وی ادامه داد: در هبسان مقامات و سرویس‌های متخصصان در طول عملیات نظامی روسیه در اوکراین در معرض خطر هستند و تضمین امنیت آنها موضوعی است که به سرویس‌های اطلاعاتی مربوط می‌شود اما بحث در مورد چگونگی تضمین امنیت آنها در حوزه مسئولیت کرملین نیست. این موضوع به سرویس‌های اطلاعاتی مربوط می‌شود. سخنگوی کرملین همچنین اعلام کرد: رئیس‌جمهور روسیه قصد ندارد با وزیر امور خارجه سوئیس، رئیس‌فعلی سازمان امنیت و همکاری اروپا که در حال حاضر در مسکو است، دیدار کند.

سوء قصد به جان ژنرال ارشد روس در مسکو

سخنگوی رسمی کمیته تحقیقات روسیه اعلام کرد: روز جمعه سوء قصدی به جان سیهید «ولادیمیر الکسیف» در شمال غربی مسکو رخ داد که منجر به بستری شدن او در بیمارستان شده است. «سولانا پترنکو» در این باره گفت: کمیته تحقیقات فدراسیون روسیه پس از تلاش برای قتل سیهید الکسیف شاغل در وزارت دفاع روسیه پرونده‌ای جنایی تحت بند ۳ ماده ۳۰، بخش ۱ ماده ۱۰۵ (اقدام به قتل) و بند ۱ ماده ۲۲۲ (قاچاق غیرقانونی سلاح گرم) تشکیل داده است. بنابراین گزارش، در یک ساختمان مسکونی در بزرگراه اولو کولامسکو به در مسکو، فردی که هنوز هویتش مشخص نشده است، چندین گلوله به سمت مردی شلیک کرد و از صحنه جرم فرار کرد. بر این اساس، بازرسان و کارشناسان پزشکی قانونی کمیته تحقیقات مسکو در محل حادثه سیهید الکسیف به کار هستند، فیلم‌های دوربین مداربسته را بررسی می‌کنند و با شاهدان عینی مصاحبه می‌کنند. سخنگوی کمیته تحقیقات روسیه افزود: آنها در حال انجام اقدامات تحقیقاتی و جست‌وجوهای عملیاتی با هدف شناسایی فرد یا افراد دخیل در این جنایت هستند. بنابر گزارش منابع غربی، در طول عملیات نظامی روسیه در سوریه به‌علیه گروه‌های تروریستی، ژنرال الکسیف عملیات اطلاعاتی روسیه را رهبری می‌کرد. او همچنین در جریان شورش خرداد ۱۴۰۲ به رهبری «یوگنی پریگوشین» رئیس گروه واگنر، مذاکره‌کننده ارشد مسکو بود.

پیش از این، روسیه اوکراین را به خاطر چندین ترور شخصیت‌های نظامی و سیاسی که با واکنش‌های گسترده‌ای روبرو شده بود، مقصر دانسته است. اوکراین مسئولیت برخی از این ترورها را پذیرفته است.

رئیس‌جمهور استونی: شاید کی‌یف مجبور به دادن امتیازات ارضی شود

آلار کاریس رئیس‌جمهور استونی در اظهاراتی گفت که ممکن است اوکراین در یک مقطع برای دستیابی به صلح، ناچار شود موضوع امتیازات ارضی را مورد بررسی قرار دهد.

کاریس در مصاحبه با شبکه آمریکایی ان بی سی نیوز و در پاسخ به پرسشی درباره اینکه آیا روند صلح به ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه بستگی دارد، گفت: فعلاً همین‌طور است.

وی همچنین با بیان اینکه استونی و دیگر کشورهای غربی هرگز زیر بار واگذاری سرزمین‌های اوکراین به روسیه نخواهند رفت، تأکید کرد: اما تصمیم نهایی با اوکراین است.

کاریس افزود: در نهایت باید در نظر داشت که اوکراینی‌ها نه فقط در میدان نبرد بلکه در کی‌یف و شهرهای دیگر اوکراین هم کشته می‌شوند و غیرنظامیان و کودکان جان می‌بازند؛ بنابراین در یک مقطع باید این پرسش را مطرح کرد که آیا واگذاری موقت بخشی از سرزمین و توقف جنگ ارزش دارد یا خیر؟ مذاکره‌کنندگان اوکراینی و روسی پیشتر دور دوم مذاکرات با میانجی‌گری آمریکا را در ابوظبی با هدف پایان دادن به بزرگترین درگیری اروپا از زمان جنگ جهانی دوم برگزار کردند. در طول یک سال گذشته، رئیس‌جمهور ایالات متحده، کی‌یف و مسکو را برای رسیدن به مصالحه و پایان دادن به جنگ چهار ساله اوکراین تحت فشار قرار داده است اما دو طرف با وجود چندین دور گفت‌وگو با مقام‌های آمریکایی، همچنان بر سر محورهای کلیدی اختلاف نظر دارند. حساس‌ترین موضوعات اختلافی، خواسته‌های مسکو درباره واگذاری بخش‌هایی از قلمرو تحت کنترل اوکراین و نیز سرنوشت نیروگاه هسته‌ای زاپروژیا است؛ بزرگ‌ترین نیروگاه هسته‌ای اروپا که در منطقه تحت کنترل روسیه قرار دارد.

کاخبر

واکنش گوار دیولا به رویارویی با آرسنال؛

تقابل با بهترین تیم دنیا برایم لذت دارد

سرمربی منچستر سیتی در خصوص تقابل با آرسنال در فینال جام اتحادیه گفت: تقابل با آرسنالی که بهترین تیم اروپا و شاید بهترین تیم جهان است، می تواند لذت بخش باشد. منچستر سیتی موفق شد با نتیجه ۳ بر یک نیوکاسل را در مرحله نیمه‌نهایی جام اتحادیه انگلیس شکست دهد تا در مجموع با پیروزی ۵ بر یک جواز حضور در فینال این رقابت‌ها را کسب کند و حریف آرسنال در دیدار پایانی این رقابت‌ها شود.

پپ گواردیولا سرمربی سیتیزن‌ها در خصوص صعود تیمش به دیدار نهایی جام‌اتحادیه گفت: در مارس باید باز به ومبلی برگردیم. باز باید به لندن سفر کنیم و آرسنا دوباره منتظر ما خواهد بود. آنها برای حضور در فینال به شمال انگلیس نخواهند رفت؛ اما من واقعا از بازگشت به ومبلی خوشحالم. پنج حضور در فینال طی ۱۰ سال دستاورد بزرگی است. من به سادگی از کنار این فینال عبور نمی‌کنم. رسیدن به این مرحله خیلی سخت بود. امیدوار هستم باز یکنانم آماده شوند تا بتوانیم با آرسنال رقابت کنیم.

وی افزود: اولین قهرمانی من با منچستر سیتی در جام اتحادیه بود. وقتی جامی می‌بری این موضوع به کسب بردهای بیشتر و روند بهتر کمک می‌کند. تقابل با آرسنالی که بهترین تیم اروپا و شاید بهترین تیم جهان است می تواند لذت بخش باشد. آنها به دلایل مختلفی حالا بهترین تیم هستند. هر چه با آنها بیشتر بازی کنیم تیم بهتری خواهیم شد.

با شکست شگفتی‌ساز؛

بارسلونا به نیمه‌نهایی جام‌حذفی صعود کرد

تیم فوتبال بارسلونا با برتری مقابل تیم دسته اولی آلباسته به مرحله نیمه‌نهایی جام‌حذفی باشگاه‌های اسپانیا صعود کرد.

تیم فوتبال بارسلونا مدافع عنوان قهرمانی کوپا دل‌ری در دیداری سخت برابر آلباسته، با یک پیروز شد تا جایگاه خود را در نیمه‌نهایی تثبیت کند.

در دقیقه ۱۳۹ این بازی پس از تصاحب توپ توسط مارکوس رشفورد در میانه میدان، توپ به لامین یامال رسید که او با یک ضربه دقیق دفاع مستحکم آلباسته را شکست تا گل اول این بازی به ثمر برسد. بارسلونادر دقیقه ۵۸ باضربه سر رونالد آراخو گل دوم را به دست آورد. آلباسته که در طول مسابقه چندین موقعیت امیدوار کننده ایجاد کرد و در سه دقیقه مانده به پایان وقت قانونی بازی موفق شد تا یگ گل به ثمر برساند، اما بازی را واگذار کرد. با این نتیجه بارسلونا به اولین تیمی تبدیل شد که با برتری ۲ بر یک مقابل تیمی که در مرحله یک‌چهارم‌نهایی رال مالدی‌ردار شکست داده‌بود تا شگفتی‌ساز این جام شود، به جمع چهار تیم پایانی جام‌حذفی راه یافت.

عصر رسانه

بابرتی مقابل عراق؛

ایران فینالیست جام ملت‌های فوتسال آسیا شد

تیم ملی ایران در مرحله نیمه نهایی جام ملت‌های فوتسال ۲۰۲۶ آسیا موفق شد عراق را شکست دهد و به فینال این رقابت‌ها برسد.

به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتسال ایران در مرحله یک نیمه‌نهایی جام ملت‌های ۲۰۲۶ فوتسال آسیا که به میزبانی اندونزی برگزار می‌شود، به مصاف عراق رفت و در پایان موفق شد با نتیجه ۴ بر ۲ عراق شگفتی‌ساز را شکست دهد تا ایران برای پانزدهمین بار در هفدهمین دوره این رقابت‌ها راهی دیدار نهایی شود. ایران مدافع عنوان قهرمانی تا پیش از این موفق شده در ۱۲ دوره قهرمان آسیا شود.

در حالی نصف زمان اول گذشته بود سالم‌خادم بازیکن عراق روی یک فرار با دروازه‌بان تیم ملی ایران تک به تک شد و با یک بیرون پا موفق شد گل نخست بازی را وارد دروازه ایران کند. تنها دقیق کوتاهی از گل عراق گذشته بود که سعیداحمدعباسی با یک پاس تماشایی در دهانه دروازه عراق را باز کند تا خیال شاگردان شمسایی بابت صعود به فینال جام ملت‌ها راحت شود.

اورونوف همچنان ارزشمندترین بازیکن لیگ برتر ایران

نام حسین کنعانی و علی علیپور دیده می‌شود که بر حسب ۱٫۸ میلیون یورو را روی خود دارند. نکته جالب اینکه همین مورد نشان می‌دهد چه تفاوت هنگفتی بین ارزش بر آوردی ترانسفر مارکت و دستمزد بازیکنان وجود دارد چرا که این دو بازیکن عددی در حدود ۵۰۰ هزار یورو را به عنوان حقوق در قرارداد خود می‌بینند.

همچنین در لیست ۱۰ بازیکن ارزشمند، پنج بازیکن داخلی قرار گرفته‌اند. آریا یوسفی و امیرحسین حسین‌زاده به واسطه سن پایین و عملکرد خوب توانستند به مرز دومیلیون یورو نزدیک شوند. حسین‌زاده احتمالاً شانس این را خواهد داشت تا در صورت ادامه این روند، آقای گلی لیگ برتر و حضور در جام جهانی به آنها بازیکن دو میلیونی لیگ برتر ایران تبدیل شود.

ریکاردو آلوز و جلال الدین ماشاریپوف در ۳۲سالگی خود راهمچنان بین بازیکنان ارزشمند لیگ ایران قرار دادند که این هم نکته جالبی است. مهدی ترابی هم همچنان موقعیت ممتاز خود را در اختیار دارد و در دومین فصل جدایی از پرسپولیس بین بازیکنان ارزشمند لیگ ایران است. نامدارترین بازیکن این لیست بی تردید منیر الحدادی است. بازیکنی ۳۰ساله که بر حسب ۱٫۵ میلیون یورو را روی خود می‌بیند. نکته جالب اینکه در این فهرست تنها یک مدافع قرار دارد و هیچ دروازه بان به چشم نمی‌خورد. ارزشمندترین دروازه بان حال حاضر ایران از نظر ترانسفر مارکت پیام نیازمند با بر حسب ۷۵۰ هزار یوروی است.

پول وآیة

موفقیت چشمگیر توسعه تعاون در مدیریت کیفیت:

تمدید گواهینامه‌های رضایتمندی مشتری و ذینفعان

بانک توسعه‌تعاون برای چهارمین سال پیاپی موفق به‌دریافت‌تأییدیه رعایت الزامات استانداردهای بین‌المللی ISO ۲۰۱۸:۲۰۰۰ (سیستم مدیریت رسیدگی به شکایات) و ISO ۲۰۱۸:۲۰۰۴ (سیستم مدیریت سنجش رضایت مشتری) از سوی شرکت Intercert Group آلمان شد.

به گزارش بانک توسعه‌تعاون، این بانک برای چهارمین سال پیاپی موفق به‌دریافت‌تأییدیه رعایت الزامات استانداردهای بین‌المللی ISO ۲۰۱۸:۲۰۰۴ (سیستم مدیریت رسیدگی به شکایات) و ISO ۲۰۱۸:۲۰۰۴ (سیستم مدیریت سنجش رضایت مشتری) از سوی شرکت «آرین توف پاسارگاد»، نماینده رسمی شرکت MTIC Intercert Group آلمان شد.

این ممیزی در ادارات کل سازمان و بهبود روش‌ها، بازرسی و رسیدگی به شکایات، امور مشتریان و توسعه بازر و همچنین ۱۴ شعبه استان تهران انجام شد. سه ممیز شرکت یادشده، با بررسی

حمایت بیش از

۸۵۰ هزار میلیارد ریالی بانک

رفاه کارگران از فعالان اقتصادی

بانک رفاه کارگران در سال ۱۴۰۴ با رشد چشم‌گیر در ارائه خدمات غیرتسهیلاتی به‌ویژه صدور ضمانت‌نامه‌ها و اعتبارات اسنادی، نقش بسیار اثر بخشی در حمایت از تولید ملی و تجارت کشور ایفا کرده‌است. به گزارش روابط عمومی بانک رفاه کارگران، این بانک در شش ماهه نخست سال جاری بیش از ۴۲۸ هزار میلیارد ریال ضمانت‌نامه ریالی و بالغ بر ۴۲۷ هزار میلیارد ریال اعتبار اسنادی داخلی صادر کرده که نشانگر اعتماد فعالان اقتصادی به بانک و تقویت جایگاه آن در شبکه بانکی است.بر اساس این گزارش، همچنین با توجه به پیاده‌سازی ابزار «کارت رفاهی متصل به اوراق گام» توسط بانک رفاه کارگران به عنوان نخستین بانک، تاکنون بالغ بر ۱۶۰۰۰ میلیارد ریال تأمین مالی بنگاه‌های اقتصادی و خانوارها با استفاده از این خدمت صورت پذیرفته‌است.لازم به ذکر است، بانک رفاه کارگران در سال جاری با تمرکز بر ابزارهای نوین تأمین مالی و زنجیره تأمین، نقش فعالی در حمایت از تولید ملی و رونق اقتصادی ایفا کرده‌است. ثبت نخستین قرارداد واگذاری مطالبات در سامانه فکتورینگ وزارت امور اقتصادی و دارایی، راه‌اندازی سرویس صدور برات الکترونیک و ارائه خدمت ریال دیجیتال از بارزترین و مهم‌ترین اقدامات بانک در این حوزه به عنوان نخستین بانک به‌شمار می‌روند.

پول وآیة

موفقیت چشمگیر توسعه تعاون در مدیریت کیفیت:

تمدید گواهینامه‌های رضایتمندی مشتری و ذینفعان

فعالیت‌ها، مصاحبه با کارکنان، مشاهده شواهد عینی و دریافت بازخورد مشتریان در شعب، انطباق فرآیندهای اجرایی بانک را با الزامات استاندارد تأیید کردند.

در این ممیزی هیچگونه عدم انطباق برای بانک توسعه تعاون شناسایی نشدوموضوعاتی چون «استفاده از توان داخلی و عدم بهره‌مندی از مشاور»، «الکترونیک کردن فرآیند سنجش رضایت مشتریان» و «درج نتایج رضایت‌سنجی و شکایات در کارنامه عملکرد داستان‌ها» به عنوان نقاط قوت بانک برشمرده شد.

بانک توسعه‌تعاون اجرای استاندارد ISO ۹۰۰۱ (سیستم مدیریت کیفیت) را از سال ۱۳۹۳ و استاندارد ISO ۲۷۰۰۱ (سیستم مدیریت امنیت اطلاعات) را از سال ۱۳۹۴ آغاز کرده و گواهینامه‌های مربوطه را در سال‌های بعد دریافت نموده‌است. این بانک در سال‌های اخیر با اجرای آخرین نسخه‌های این استانداردها، گواهینامه‌های آنها را نیز تمدید کرده‌است.

حضور بانک توسعه صادرات ایران

در چهارمین نمایشگاه صنایع

دریامحور هم‌زمان

چهارمین نمایشگاه بزرگ تخصصی صنایع دریامحور در بندرعباس بصره ۱۸ قانون بودجه در جهت حمایت از تولید، کارآفرینی و اشتغال در جامعه ۴ هزار و ۹۹۰ فقره تسهیلات به مبلغ ۳۴ هزار و ۲۸۲ میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت کرده‌است.مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید اظهار داشت: این صندوق بر اساس سایر تفاهنامه‌های دو یا چند جانبه ۲۴ هزار و ۳۷۳ فقره تسهیلات به مبلغ ۷۲ هزار و ۳۲۵ میلیارد ریال پرداخت کرده‌است.وی گفت:از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون تعداد ۲۰۷ فقره تفاهنامه اشتغال‌زایی به مبلغ ۱۱۷ هزار و ۸۴۴ میلیارد ریال با دستگاههای اجرایی ملی واستانی به‌امضارسیده‌است. همچنین در سال ۱۴۰۲، ۱۴۱۰۲ هزار و ۲۱۴ میلیارد ریال، در سال ۱۴۰۳، ۲۴ هزار و ۲۳۴ میلیارد ریال و در ۱۰ ماه نخست سال جاری ۲۵ هزار و ۴۸۲ میلیارد ریال منابع جذب شده‌است.ضیایی اظهار داشت: صندوق کارآفرینی امید همچنین در حوزه‌های مختلف به تفکیک در حوزه کشاورزی تادی‌ماه سال ۱۴۰۲، ۱۲۰ هزار و ۱۶۷ میلیارد ریال، تادی‌ماه سال ۱۴۰۳، ۹ هزار و ۲۹۴ میلیارد ریال و تادی‌ماه ۱۹۰۴، ۱۵ هزار و ۲۲۵ میلیارد ریال، در حوزه صنعت تادی‌ماه ۱۹۰۲، ۱۴۰ هزار و ۳۷۵ میلیاردریال، تادی‌ماه ۲۰۰۳، ۱۰ هزار و ۳۵۰ میلیاردریال و در حوزه خدمات نیز تا دی‌ماه ۱۳۰۲، ۱۳ هزار و ۵۱۸ میلیاردریال، دی‌ماه ۱۴۰۳، ۱۴ هزار و ۸۹۵ میلیارد ریال و تادی‌ماه سال ۱۴۰۴، ۴۴ هزار و ۵۷۵ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده‌است.

کاخبر

شوک شیاطین سرخ به کریستیانو رونالدو

منچستر یونایتد در شرایط کنونی حاضر نیست که با بازگشت کریستیانو رونالدو به این تیم موافقت کند.

رابطه کریستیانورونالدو با باشگاه النصر عربستان دچار تنش شده‌است و در روزهای اخیر شایعاتی درباره بازگشت دوباره‌اش به اروپا به گوش رسیده‌است. این شایعات پس از آن مطرح شد که رونالدو تمرینات تیمش را تحریم کرد البته او روز گذشته دوباره به تیم بازگشت و این بحران خاتمه یافت.

در روزهای اخیر بحث بازگشت کرییستیانو رونالدو به منچستر یونایتد هم به گوش رسید.

روزنامه بریتانیایی «تیک تاک» گزارش داد که منچستر یونایتد تمایلی به بازگشت رونالدو ندارد.

این روزنامه نوشت: منچستر یونایتد به‌طور قاطع تأیید کرده‌است که هیچ برنامه‌ای برای بازگشت رونالدو به‌اولد ترافورد در تابستان امسال ندارد، حتی اگر رونالدو بخشی از حقوق خود را کاهش دهد.

رونالدو از ژانویه ۲۰۲۳ و با پیوستن به باشگاه النصر در عربستان در این کشور بازی می‌کند. این انتقال به‌عنوان یک قرارداد بزرگ و با حمایت دولت عربستان صورت گرفت و درآمدهای هنگفتی برای رونالدو به همراه داشت. حقوق سالانه رونالدو حدود ۲۸۰ میلیون دلار گزارش شده‌است.

رونالدو چهارمین فصل خود را در عربستان و با پیراهن النصر پشت سر می‌گذارد. اما هنوز قهرمانی در لیگ عربستان را تجربه نکرده‌است اما در فصل جاری امید زیادی دارد که به این عنوان برسد.

النصر با یک امتیاز کمتر نسبت به الهلال در رده دوم جدول رده‌بندی لیگ عربستان جای دارد.

بزرگانی که تیم ندارند

روزنامه انگلیسی‌ا ۱۰ بازیکن بزرگ و نام‌آشنای فوتبال جهان سخن به میان آورد که در شرایط کنونی و با بسته شدن پنجره نقل و انتقالات بدون تیم هستند.

پنجره نقل و انتقالات زمستانی در لیگ برتر انگلیس و فوتبال اروپا بسته شد، اما همچنان بسیاری از بازیکنان سرشناس و نام‌آشنای فوتبال جهان بدون باشگاه باقی مانده‌اند.

دوره نقل و انتقالات زمستانی نسبتاً آرام بود و لیگ برتر کمی بیش از ۴۰۰ میلیون پوند هزینه کرد. تنها تعداد کمی از نام‌های درخشان در ماه گذشته به باشگاه‌های جدید پیوستند، از جمله انتقال آنتوان سیمینیو از بورتوموث به منچستر سیتی به مبلغ ۶۵ میلیون پوند.

آخرین روز نقل و انتقالات نیز نامیدکننده بود و انتقال یوگن استراند لارسن از ولورهمپتون به کریستال پالاس به مبلغ ۴۸ میلیون پوند (رکورد باشگاهی)، بزرگ‌ترین هزینه در آن روز بود.لیورپول نیز توافق اولیه‌ای با جرمی جاجیک، بازیکن رن، به مبلغ ۶۰ میلیون پوند انجام داده‌است که قرار است این انتقال در تابستان نهایی شود. برخی باشگاه‌ها ممکن است پس از شکست در جذب بازیکنان مورد نظر، در ادامه فصل به مشکل بخورند. این باشگاه‌ها هنوز می‌توانند با بازیکنان آزاد قرارداد ببندند و معامله‌های اضطراری انجام دهند که ممکن است مسیر فصل را تغییر دهد.

کاخبر

کاخبر

افزایش ۱۶۲ درصدی تسهیلات صندوق کارآفرینی امید؛

حمایت قاطع از تولید و اشتغال

مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید از برنامه این صندوق برای ادامه مسیبت حمایت قاطع از تولید و اشتغال در کشور خبر داد و گفت: پرداخت تسهیلات به متقاضیان در ۱۰ ماهه اول سال جاری ۱۶۲ درصد افزایش داشته‌است.

محسن ضیایی با ارایه گزارشی از عملکرد ۱۰ ماهه ابتدای سال ۱۴۰۴ صندوق کار آفرینی امید افزود: این صندوق در ۱۰ ماهه اول سال ۱۴۰۴، ۱۰۶ هزار و ۶۲۴ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده که نسبت به سال گذشته (۱۴۰۳) با ۴۰ هزار و ۶۲۵ میلیارد ریال، رشد ۱۶۲٫۵ درصدی داشته‌است.

وی گفت: بر همین اساس مانده تسهیلات صندوق کار آفرینی امید در دی‌ماه سال ۱۴۰۲، ۱۴۶٫۱ هزار و ۳۱۱ میلیارد ریال، در دی‌ماه ۱۴۰۳، ۱۸۵ میلیارد و ۴۵۲ میلیارد ریال و در دی‌ماه ۱۴۰۴، ۶۳ درصد رشد به ۳۰۲ هزار و ۸۸۰ میلیارد ریال رسیده‌است. بدین معنا که رقم مذکور در چرخه کار آفرینی کسب و کارهای خرد و کوچک قرار دارد و اقساط آن به مرور بازپرداخت خواهد شد.

وی ادامه داد: بر همین اساس در فروردین ماه سال جاری ۶۹۷ میلیارد ریال، اردیبهشت ۴ هزار و ۸۷ میلیارد ریال، ۷ هزار و ۳۶۶ میلیارد ریال خردادماه، ۱۲ هزار و ۷۷ میلیارد ریال تیرماه، مردادماه ۱۵ هزار و ۷۷۵ میلیارد ریال، شهریورماه ۱۳ هزار و ۲۹۷ میلیارد ریال، مهرماه ۱۴ هزار و ۹۸۱ میلیارد ریال، آبان‌ماه ۱۳ هزار و ۵۱۵ میلیارد ریال، آذرماه ۱۱ هزار و ۸۸۰ میلیارد ریال و دی‌ماه ۱۳ هزار و ۷۴۰ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت شده‌است. ضیایی تصریح کرد: در عین حال مطالبات غیر جاری نیز در دی‌ماه سال ۱۴۰۲، ۲۰۲٫۲ میلیارد ریال، دی‌ماه سال ۱۴۰۳، ۲۰۳٫۱ میلیارد ریال و در دی‌ماه ۱۴۰۴، ۲۰۱ میلیارد ریال است که نرخ وصول مطالبات ۱۰۰ درصد اعلام شده‌است. وی خاطر نشان کرد: صندوق کارآفرینی امید همچنین بر اساس تبصره ۱۸ قانون بودجه در جهت حمایت از تولید، کارآفرینی و اشتغال در جامعه ۴ هزار و ۹۹۰ فقره تسهیلات به مبلغ ۳۴ هزار و ۲۸۲ میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت کرده‌است.مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید اظهار داشت: این صندوق بر اساس سایر تفاهنامه‌های دو یا چند جانبه ۲۴ هزار و ۳۷۳ فقره تسهیلات به مبلغ ۷۲ هزار و ۳۲۵ میلیارد ریال پرداخت کرده‌است.وی گفت:از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون تعداد ۲۰۷ فقره تفاهنامه اشتغال‌زایی به مبلغ ۱۱۷ هزار و ۸۴۴ میلیارد ریال با دستگاههای اجرایی ملی واستانی به‌امضارسیده‌است. همچنین در سال ۱۴۰۲، ۱۴۱۰۲ هزار و ۲۱۴ میلیارد ریال، در سال ۱۴۰۳، ۲۴ هزار و ۲۳۴ میلیارد ریال و در ۱۰ ماه نخست سال جاری ۲۵ هزار و ۴۸۲ میلیارد ریال منابع جذب شده‌است.ضیایی اظهار داشت: صندوق کارآفرینی امید همچنین در حوزه‌های مختلف به تفکیک در حوزه کشاورزی تادی‌ماه سال ۱۴۰۲، ۱۲۰ هزار و ۱۶۷ میلیارد ریال، تادی‌ماه سال ۱۴۰۳، ۹ هزار و ۲۹۴ میلیارد ریال و تادی‌ماه ۱۹۰۴، ۱۵ هزار و ۲۲۵ میلیارد ریال، در حوزه صنعت تادی‌ماه ۱۹۰۲، ۱۴۰ هزار و ۳۷۵ میلیاردریال، تادی‌ماه ۲۰۰۳، ۱۰ هزار و ۳۵۰ میلیاردریال و در حوزه خدمات نیز تا دی‌ماه ۱۳۰۲، ۱۳ هزار و ۵۱۸ میلیاردریال، دی‌ماه ۱۴۰۳، ۱۴ هزار و ۸۹۵ میلیارد ریال و تادی‌ماه سال ۱۴۰۴، ۴۴ هزار و ۵۷۵ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده‌است.

کاخبر

با نمایش ۲۴۰ طرح؛

نخستین رویداد علمی رباتیک در آستارا بر گزار شد

رشتت - مرجان عباس زاده ، خبرنگار عصر رسانه :نخستین رویداد علمی رباتیک در آستارا با نمایش ۲۴۰ طرح برگزار شد در راستای اجرای طرح ملی «نواقرین صنعت ساز»، نخستین رویداد علمی رباتیک با هدف نمایش دستاوردهای دانش بنیان در سالن ورزشی انقلاب شهرستان آستارا برگزار شد. در اجرای طرح ملی نواقرین صنعت ساز و با استقبال گسترده مردم و دانش آموزان این رویداد با همکاری نهادهای متعددی از جمله مرکز رشد واحدهای فناور، شهرداری، بسیج علمی سپاه، فرمانداری، کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، آموزش و پرورش و اداره ورزش و جوانان شهرستان برپا شد. در این نمایشگاه، ۱۷۰ نفر از نخبگان، دانش آموزان و مخترعان جوان، دستاوردهای خلاقانه خود را در قالب ۲۴۰ طرح علمی و رباتیکی به نمایش گذاشتند. این رویداد فرصتی برای معرفی ظرفیت های فناورانه و انگیزه بخشی به نسل جوان در حوزه فناوری و رباتیک فراهم کرد. این رویداد به عنوان نخستین تجربه نمایشگاهی تخصصی در حوزه رباتیک در منطقه، زمینه ساز ایجاد ارتباط میان ایده های نو، مؤسسات دانش بنیان و صنعت خواهد بود.

افتتاح واحد تولید خوراک دام و طیور در شهرک صنعتی نالکياش لنگرود

رشتت - مرجان عباس زاده ، خبرنگار عصر رسانه :واحد تولید خوراک دام و طیور در شهرک صنعتی نالکياش لنگرود همزمان با دهه مبارک فجر به بهره برداری رسید. عباس صابر، مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان در آیین افتتاح این واحد تولیدی با تبریک ایام دهه مبارک فجر و گرامی داشت یاد و خاطره امام خمینی (ره) و شهدای انقلاب اسلامی، اظهار داشت: این واحد تولیدی با سرمایه گذاری بالغ بر ۶۵ میلیارد تومان و با هدف تأمین بخشی از نیازهای استان در حوزه خوراک دام و طیور به بهره برداری رسیده و نقش مهمی در تکمیل زنجیره تولید و افزایش بهره وری در بخش کشاورزی و دامپروری ایفا خواهد کرد. وی با اشاره به اهمیت اشتغال زایی واحدهای تولیدی مستقر در شهرک ها و نواحی صنعتی افزود: در فاز نخست بهره برداری، این واحد زمینه اشتغال مستقیم برای ۲۰ نفر را فراهم کرده و با اجرای طرح های توسعه ای پیش بینی شده، میزان اشتغال آن به ۳۵ نفر افزایش خواهد یافت که گامی مؤثر در راستای کاهش نرخ بیکاری و تقویت معیشت خانوارهای منطقه به شمار می رود. مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان با تأکید بر اینکه دهه مبارک فجر نماد استقلال، خودباوری و حرکت به سوی پیشرفت و آبادانی است، تصریح کرد: امروز یکی از مهم ترین دستاوردهای انقلاب اسلامی، توسعه زیر ساخت های تولیدی و صنعتی در سراسر کشور به ویژه در حوزه صنایع کوچک و متوسط است که نقش بی بدیلی در رشد اقتصادی، اشتغال زایی و کار آفرینی دارند. صابر با بیان اینکه شهرک ها و نواحی صنعتی بستر اصلی استقرار صنایع کوچک و متوسط هستند، گفت: شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان با فراهم سازی زیر ساخت های مناسب، حمایت از سرمایه گذاران و تسهیل فرآیندهای تولید، تلاش دارد زمینه رشد و شکوفایی واحدهای صنعتی و تحقق شعار سال را فراهم کند.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه:

ظرفیت مخازن ذخیره آب شهرها و روستاها افزایش می یابد

کرمانشاه - خبرنگار عصر رسانه:مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه گفت: بر اساس برنامه هفتم توسعه، تصفیه خانه های فاضلاب استان تا پایان این برنامه به طور کامل تکمیل می شود، ظرفیت مخازن ذخیره آب شهرها و روستاها افزایش می یابد، پوشش شبکه فاضلاب گسترش پیدا می کند و شاخص های آبرسانی به ویژه در مناطق روستایی بهبود خواهد یافت. رضا دادودی با اشاره به شاخص ها و اهداف عملیاتی برنامه هفتم توسعه در حوزه آب و فاضلاب استان افزود: پیشرفت فیزیکی تصفیه خانه های فاضلاب استان که در سال پایه ۱۴۰۲ معادل ۵۶.۴ درصد بوده است، در سال ۱۴۰۳ به ۶۱.۷۵ درصد افزایش می یابد و این روند در سال های بعد نیز ادامه خواهد داشت. وی ادامه داد: بر اساس برنامه ریزی انجام شده، پیشرفت فیزیکی تصفیه خانه های فاضلاب استان در سال ۱۴۰۴ به ۶۷.۵ درصد، در سال ۱۴۰۵ به ۸۴.۸ درصد می رسد و در نهایت تا پایان برنامه هفتم توسعه در سال ۱۴۰۷، تمامی تصفیه خانه های فاضلاب استان به طور کامل تکمیل و به بهره برداری خواهند رسید. مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه، توسعه مخازن ذخیره آب را از دیگر محورهای مهم این برنامه عنوان کرد و گفت: ظرفیت جمعی مخازن ذخیره آب در شهرها و روستاهای استان که در سال ۱۴۰۲ حدود ۴۶۷ هزار مترمکعب بوده است، در سال ۱۴۰۳ به ۴۸۱ هزار و ۴۰۰ مترمکعب افزایش می یابد.

با حضور وزیر صمت؛

۲۰ پروژه مجتمع مس رفسنجان افتتاح شد

کرمان - فرسنگی، خبرنگار عصر رسانه: پروژه تولید مفتول ۸ میلی متری مجتمع مس سرچشمه با حضور وزیر صمت، معدن و تجارت، استاندار کرمان، مدیر عامل ایمیدار، نماینده مردم شهرستان در مجلس و فرماندار رفسنجان به بهره برداری رسید. این طرح با سرمایه گذاری بیش از ۲۳ هزار میلیارد ریال اجرا شده و برای ۱۳۰ نفر اشتغال مستقیم ایجاد کرده است. این پروژه با حجم سرمایه گذاری ۲۳ هزار و ۱۵۰ میلیارد ریال به اجراء آمده و با آغاز بهره برداری از آن، زمینه اشتغال مستقیم برای ۱۳۰ نفر فراهم شده است. ظرفیت اسمی تولید سالانه این واحد صنعتی ۱۴۰۲ هزار تن مفتول ۸ میلی متری اعلام شده است. همچنین به مناسبت دهه فجر، کارخانه تصفیه سباسب مجتمع مس سرچشمه رفسنجان با حضور سیدمحمد اتابک، وزیر صمت، معدن و تجارت، به بهره برداری رسید.

بهره برداری و آغاز عملیات اجرایی بیش از ۵۵۰ پروژه برق جنوب کرمان

همزمان با دهه فجر صورت گرفت؛



اجرا خواهد شد و تبدیل ۲۴۷ کیلومتر شبکه سیم مسی به کابل خودنگهدار در سطح ۱۸ شهرستان انجام می شود. سلیمانی همچنین افزود: در دیگر اقدامات انجام شده می توان به برقرسانی به ۳۶ روستای فاقد برق با اعتباری بالغ بر ۵۳ میلیارد تومان در سطح ۱۸ شهرستان حوزه عملیاتی این اشاره نمود. وی در ادامه به اجرای طرح رویت پذیری و کنترل پذیری ۲۸ هزار مشترک

با اعتباری بالغ بر ۲۲۴ میلیارد تومان اشاره نمود و گفت: اجرای این طرح گامی مؤثر در راستای افزایش پایداری شبکه، توسعه عدالت در توزیع برق، ارتقای کیفیت خدمات رسانی و عبور موفق از پیک بار سال ۱۴۰۵ خواهد بود. در راستای توسعه زیر ساخت های برق رسانی و ارتقای شاخص های پایداری شبکه، مجموعه های از پروژه های عمرانی و فنی در حوزه توزیع نیروی

کرمان - فرسنگی، خبرنگار عصر رسانه: محمد سلیمانی مدیر عامل شرکت ضمن تبریک دهه مبارک فجر و گرامی داشت یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی اظهار داشت: در این ایام مبارک، بیش از ۳۹۰ پروژه با اعتباری بالغ بر ۸۲۱ میلیارد تومان افتتاح به بهره برداری می رسد که نقش بسزایی در توسعه زیر ساخت های برق و ارتقای کیفیت خدمات رسانی به مشترکان دارد.

به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان، بوی افزود: در قالب این پروژه ها، برقرسانی به ۱۴ هزار و ۵۰۰ متقاضی فاقد شبکه برق با توسعه و احداث ۲۰۰ کیلومتر شبکه فشار متوسط، ۱۶۰ کیلومتر شبکه فشار ضعیف و همچنین احداث و توسعه ۴۸۸ دستگاه پست توزیع با ظرفیت مجموع ۴۷ هزار کیلوولت آمپر انجام می شود. وی ادامه داد: با هدف افزایش قابلیت اطمینان شبکه و بهبود کیفیت برق رسانی، طرح اصلاح و بهینه سازی شبکه در ۳۸ نقطه دارای افت ولتاژ

افتتاح پروژه تأمین برق مسکن ملی مجتمع ۱۷۷ واحدی یاس کرمان



کرمان - فرسنگی، خبرنگار عصر رسانه: مراسم افتتاح پروژه تأمین برق مسکن ملی مجتمع ۱۷۷ واحدی یاس کرمان با حضور فرماندار کرمان، جمعی از مسئولین استانی و شهرستانی، مدیران توزیع برق شمال و پیمانکاران این صنعت برگزار شد.

در این آیین، مهندس مهدوی نیسا، مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره شرکت توزیع نیروی برق شمال استان

کرمان، ضمن قدردانی از حمایت ها و همکاری دستگاه های اجرایی شهرستان، گزارشی از عملکرد و سرمایه گذاری های انجام شده در حوزه تأمین برق ارائه کرد.

وی با بیان اینکه تأمین برق این پروژه با اعتباری بالغ بر ۴ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان انجام گرفته است، گفت:

این طرح بخشی از مجموعه اقدامات گسترده شرکت توزیع برق شمال استان کرمان در زمینه توسعه شبکه و برق رسانی به پروژه های مسکن ملی است که با تلاش همکاران و حمایت های مدیریت ارشد استان به بهره برداری رسیده است. مدیر عامل شرکت توزیع برق شمال استان کرمان افزود:

از ابتدای سال تاکنون برای تأمین برق بیش از ۱۴۰۰ مشترک جدید خانگی، کشاورزی و صنعتی در سطح حوزه عملیاتی شرکت، بیش از ۲۲۵ میلیارد تومان سرمایه گذاری شده است. همچنین در این مدت حدود ۴۱۷ کیلومتر از شبکه های سیمی به کابل خودنگهدار تبدیل و ۴۳۰۰ چراغ روشنایی معابر به LED تقاب یافته که مجموعاً تاکنون ۳۲ هزار و ۶۰۰ چراغ به فناوری LED مجهز گردیده اند.

وی در ادامه ضمن اشاره به اقدامات شرکت در حوزه انرژی های تجدیدپذیر اظهار داشت:

در حال حاضر ۵۹ مگاوات نیروگاه خورشیدی در محدوده عملیاتی شرکت احداث شده که بخشی از آن با مشارکت بخش خصوصی و سرمایه گذاران انجام گرفته است. همچنین امروز سه نیروگاه خورشیدی جدید با ظرفیت ۲.۲ مگاوات و سرمایه گذاری ۱۰۰ میلیارد تومان آماده بهره برداری هستند. مهندس مهدوی نیا تأکید کرد: یکی از اولویتهای اصلی شرکت، تأمین برق به موقع پروژه های مسکن ملی پیش از تحویل واحدها به متقاضیان است تا زیر ساخت های خدماتی قبل از اسکان نهایی فراهم شود. همچنین توسعه فناوری های نوین، هوشمندسازی مشترکین و گسترش انرژی های تجدیدپذیر در دستور کار جدی شرکت قرار دارد. در پایان این مراسم، با حضور حبیب الله خنجری فرماندار شهرستان کرمان، نمایندگان دستگاه های اجرایی و مدیران شرکت توزیع برق شمال استان، پروژه تأمین برق مسکن ملی مجتمع ۱۷۷ واحدی یاس کرمان به صورت رسمی به بهره برداری رسید.

۴۹ طرح هادی روستایی در سیستان و بلوچستان به بهره برداری می رسند



زاهدان - غلام نبی براهویی، خبرنگار عصر رسانه: مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان در نشست خبری که با اصحاب رسانه استان به مناسبت دهه مبارک فجر داشت از اجرای گسترده پروژه های عمرانی و مسکن روستایی در سطح استان خبر داد

مهندس امین عدیلی با اشاره به دستاوردهای بنیاد

استان به بهره برداری می رسد مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان گفت: این طرح ها با اعتباری بالغ بر ۳۱۵ میلیارد تومان و در قالب حدود ۳۹۰ هزار متر مربع عملیات زیر سازی، آسفالت و کف سازی اجرا و تقدیم مردم عزیز شد.

وی افزود: همچنین همزمان با دهه فجر، حدود ۲ هزار و ۵۰۰ واحد مسکونی روستایی با اعتباری معادل ۸۷۰ میلیارد تومان به بهره برداری می رسد که نقش مهمی در ارتقای ایمنی و کیفیت سکونت روستاییان خواهد داشت.

مدیر کل بنیاد مسکن استان با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه مسکن روستایی تصریح کرد: تاکنون بیش از ۱۳۵ هزار واحد مسکن روستایی در سطح استان احداث و تحویل متقاضیان شده که در نتیجه آن، ۵۲ درصد واحدهای مسکونی روستایی استان مقاوم سازی شده اند.

عدیلی در ادامه به وضعیت طرح های هادی روستایی اشاره کرد و گفت: در حال حاضر ۲۴ درصد از روستاهای استان دارای طرح های اجرایی هستند. بر اساس برنامه ریزی انجام شده، در سال آینده با اعتباری بالغ بر ۱ هزار و ۱۵۰ میلیارد تومان، اجرای طرح هادی در ۴۰۰ روستا در دستور کار قرار دارد که با تحقق این برنامه، شاخص بهره مندی استان حداقل ۱۰ درصد افزایش خواهد یافت.

وی افزود: در حوزه تهیه طرح هادی نیز تاکنون ۹۸ درصد روستاهای استان دارای طرح هادی مصوب هستند و برنامه ریزی شده است با تخصیص اعتباری حدود ۱۵ میلیارد تومان،

تهیه طرح برای ۷۹ روستای باقی مانده انجام شود تا این شاخص به ۱۰۰ درصد ارتقا یابد. مدیر کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و بلوچستان همچنین به موضوع سنددار کردن املاک روستایی اشاره کرد و گفت: تاکنون بیش از ۱۲۷ هزار واحد مسکن روستایی در استان سنددار شده است. برای سال جاری نیز صدور ۱۰ هزار فقره سند روستایی در برنامه کاری بنیاد قرار دارد که مراحل نهایی آن در حال انجام است و به زودی تحویل متقاضیان خواهد شد.

سرزمین من

افتتاح و کلنگ زنی عملیات اجرایی ۳۳ پروژه آب و فاضلاب در آذربایجان غربی



ارومیه - بیتا اختیاری، خبرنگار عصر رسانه: به مناسبت دهه مبارک فجر و در راستای سیاست های دولت چهاردهم، ۲۱ پروژه آب و فاضلاب در سطح استان آذربایجان غربی به بهره برداری خواهد رسید و عملیات اجرایی ۱۲ پروژه جدید نیز آغاز می شود.

مجتبی نجفی رئیس هیئت مدیره و مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی با اعلام این خبر گفت: این پروژه ها با هدف تأمین پایدار آب شرب سالم، ارتقای زیر ساخت های فاضلاب و بهبود کیفیت خدمات رسانی به شهروندان و روستاییان استان اجرا شده اند و گامی مؤثر در مسیر توسعه متوازن و عدالت محور به شمار می روند.

وی با اشاره به پروژه های قابل افتتاح افزود: از مجموع ۲۱ پروژه، ۱۲ پروژه مربوط به آبرسانی روستایی، ۷ پروژه آبرسانی شهری و ۲ پروژه فاضلاب روستایی است. در بخش شهری، ۴ پروژه در مهاباد، ۲ پروژه در ارومیه و یک پروژه در شهرستان اشونیه اجرا شده است.

نجفی در تشریح پروژه های آبرسانی روستایی گفت: این طرح ها شامل آبرسانی به روستاهای میر شیخ حیدر سردشت، خطایی مهاباد، مجتمع زرگاری سردشت (۳ روستا)، مجتمع گرسک پیرانشهر (۵ روستا)، خط انتقال و مخزن ۵۰۰ مترمکعبی رازان ارومیه، روستاهای ینگچه، قلعه اسماعیل قارومیه، قزل کند و ۷ روستای سوسن آباد سلماس، مخزن ۲۰۰۰ مترمکعبی کهریزه بوکان، روستای جبار کندی چالدران و روستای حاج حسن میان دو آب است.

پویش ملی «سلام محله» گامی مؤثر برای تقویت سرمایه اجتماعی است



اراک - اعظم نوری، خبرنگار عصر رسانه: همزمان با ایام دهه مبارک فجر، نشست خبری افتتاح پویش ملی «سلام محله» با حضور الهدادی مدیر کل بهزیستی استان، معاونین حوزه های تخصصی و جمع کثیری از اصحاب رسانه برگزار شد

الهدادی در این نشست با گرامی داشت یاد و خاطره شهدای انقلاب اسلامی و شهدای اخیر، دهه مبارک فجر را نماد ایثار، اخلاص و مردم محوری دانست و گفت: پویش ملی سلام محله با هدف تقویت مشارکت های اجتماعی، احیای گفت و گوهای محلی و سپردن نقش آفرینی اجتماعی به خود مردم طراحی و اجرا شده است.

مدیر کل بهزیستی استان با اشاره به تأکید دولت و رئیس جمهور بر رویکرد محله محوری افزود:

«بر اساس سیاست های ابلاغی دولت و در چارچوب مسئولیت سازمان بهزیستی به عنوان متولی سلامت اجتماعی، این پویش بستری برای هم افزایی مردم، نهادهای محلی و دستگاه های اجرایی در سطح محلات فراهم می کند. وی با بیان اینکه پویش «سلام محله» طرحی مقطعی و خلق الساعه نیست، تصریح کرد:

«این پویش حاصل مطالعات کارشناسی و تجربه های موفق محله محور بهزیستی از جمله برنامه CBR، گروه های همیار زنان سرپرست خانوار و سایر شبکه های داوطلبانه است.

